



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в покушении на дачу взятки сотруднику дорожно-патрульной службы



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, 09 июня 2019 года в ночное время автомобиль под управлением подозреваемого был остановлен сотрудниками ДПС около дома № 75 по улице Чайковского города Курска. Подозреваемый понимая, что в отношении него, управлявшего автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будет составлен административный материал, находясь в салоне служебного автомобиля ДПС, передал инспектору ДПС ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Курской области в качестве взятки денежные средства в сумме 15 000 рублей за не привлечение его к административной ответственности, обещая впоследствии передать еще 15 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Однако инспектор ДПС от взятки отказался и сообщил о произошедшем в дежурную часть Железнодорожного ОП УМВД России по г. Курску.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование продолжается.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1366422>